

## **ЗВІТ**

### ***про базове відстеження результативності регуляторного акта рішення Печеніжинської селищної ради ОТГ «Про встановлення вартості харчування та розміру батьківської плати в дошкільних навчальних закладах»***

*Вид та назва регуляторного акта:* Проект рішення Печеніжинської селищної ради ОТГ «Про встановлення вартості харчування та розміру батьківської плати в дошкільних навчальних закладах».

*Виконавець заходів з відстеження* – виконавчий комітет Печеніжинської селищної ради ОТГ.

*Цілі прийняття акта* – визначення чіткої процедури затвердження вартості харчування в день однієї дитини та встановлення батьківської плати.

*Строк виконання заходів з відстеження*- 10 днів.

*Тип відстеження* – базове.

Заходи які були виконані з відстеження результативності – вивчення чинного законодавства щодо процедури затвердження вартості харчування в день однієї дитини та встановлення батьківської плати.

*Метод відстеження результативності* – аналіз статистичних даних.

Для проведення базового відстеження результативності регуляторного акта використовувався статистичний метод одержання результатів відстеження.

#### *Висновки та рекомендації*

Регуляторний акт має певний ступінь визначених цілей, результати реалізації його призведуть покращення умов перебування дітей у дошкільних навчальних закладах Печеніжинської ОТГ.

Проект рішення Печеніжинської селищної ради ОТГ розроблений у зв'язку з необхідністю затвердження вартості харчування в день однієї дитини та встановлення батьківської плати.

На момент проведення базового відстеження можна зробити висновок, що регуляторний акт – проект рішення Печеніжинської селищної ради ОТГ «Про встановлення вартості харчування та розміру батьківської плати в дошкільних навчальних закладах» є доцільним та відповідає принципам державної регуляторної політики, встановленим статтею 4 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

З метою обговорення, отримання пропозицій та зауважень проект цього рішення разом з аналізом регуляторного впливу був оприлюднений у мережі на офіційному сайті Печеніжинської селищної ради ОТГ .

У термін, передбачений для обговорення проекту рішення, до розробника проекту пропозиції та зауваження не надходили.

За результатами проведеного аналізу рекомендовано цей проект рішення винести на обговорення та затвердження сесії Печеніжинської селищної ради ОТГ.